

बुदनी उपचुनाव: रमाकांत भार्गव को टिकट से नाराज भाजपा कार्यकर्ताओं की भैरुंदा में बैठक, पूर्व मंत्री से तीखी बहस भाजपा में कलह, राजेंद्र सिंह बोले- कांग्रेस की तरफ नहीं देखेंगे

पत्रिका न्यूज नेटवर्क
सीहोर. बुदनी विधानसभा उपचुनाव में भाजपा ने पूर्व सांसद रमाकांत भार्गव को उम्मीदवार बनाया है। पूर्व विधायक राजेंद्र सिंह राजपूत समर्थक विरोध कर रहे हैं। मंगलवार को एक निजी मैरिज गार्डन में हुई बैठक में करीब 700 कार्यकर्ता पहुंचे। जवादातर राजपूत समर्थक थे। बैठक में पूर्व मंत्री आशाराम यादव, वन विकास निगम के पूर्व अध्यक्ष गुरुप्रसाद शर्मा नहीं पहुंचे। कार्यकर्ताओं से रायशुमारी के लिए वरिष्ठ भाजपा नेता रघुनाथ सिंह भाटी और पूर्व मंत्री रामपाल सिंह



दबाव डालकर कार्यकर्ताओं को बैठक में आने से रोका गया: राजपूत

संभोधन के दौरान राजेंद्र सिंह ने कहा कि प्रदेश नेतृत्व, हाईकमान ने कार्यकर्ताओं की बात सुने बिना जो निर्णय लिया है, वह ठीक नहीं। आप लोगों ने फोन पर कहा कि भैया हम कांग्रेस की तरफ देखेंगे, तब मैंने कहा कि हम कांग्रेस की तरफ नहीं देखेंगे। अनुशासन के साथ बात संगठन के समक्ष रखेंगे। बैठक में आने से रोकने के लिए कार्यकर्ताओं पर भारी दबाव था। इसके बाद भी आप लोग आए, यह सौभाग्य की बात है। उधर, राजेंद्र के समर्थकों ने सोशल मीडिया पर लिखा है उसूलों पे हाथ आंच आए तो टकराना जरूरी है। मामले में रामपाल सिंह ने पत्रिका से कहा कि कांग्रेसी ऐसे पोस्टर वायरल कर रहे हैं।

254 मतदान केंद्र संवेदनशील

बुदनी में 363 में से 122 और विजयपुर में 327 में से 132 बुध संवेदनशील खिड़कियां किए गए हैं। ऐसे में केंद्रीय चुनाव आयोग की ओर से सुरक्षा बलों की आठ कंपनियां तैनात की जाएगी।

दो और नामांकन
नामांकन के चौथे दिन मंगलवार को दोनों सीट से एक-एक नामांकन भरा गया। बुदनी से सोमवार को भी एक पूर्वा दाखिल किया गया था।

कैबिनेट में कई विषयों पर बनी सहमति नए सिरे से तय होंगी शहरी सीमाएं, निगम-मंडल कर्मियों को त्योहार से पहले वेतन

पत्रिका न्यूज नेटवर्क
भोपाल. मप्र प्रशासनिक इकाई पुनर्गठन आयोग शहरी सीमाओं का भी नए सिरे से निर्धारण करेगा। अभी तक इस आयोग को संभाग, जिला, तहसील व विकासखंडों की सीमाओं के निर्धारण की जिम्मेदारी दी थी। आयोग तेजी से काम करेगा। नवंबर में सदस्य संभागों व जिलों का दौरा करेंगे। सुझाव-दावे-आपत्तियों के लिए 4 से 6 माह दिए जाएंगे।

सीएम डॉ. मोहन यादव की अध्यक्षता में मंगलवार को हुई कैबिनेट में निर्णय लिया गया। निगम-मंडलों कर्मियों को भी दिवाली से पहले वेतन देने, अनुदान प्राप्त गोशालाओं में दीपावली के दूसरे दिन मंत्रियों की मौजूदगी में गोवर्धन पूजा करने पर सहमति दी गई। युवाओं को प्रशिक्षण: रोजगार के लिए 11 विभाग एक साथ योजना बनाकर काम करेंगे। चार वर्ष में युवाओं को रोजगार और स्वरोजगार से जोड़ा जाएगा। उद्योगों को ट्रेड युवा उपप्लब्य कराने के लिए कौशल विकास योजना के तहत काम होगा।

रेप पीड़िता से जन्मे बच्चे की परवरिश के लिए मदद

नाबालिग दुष्कर्मी पीड़िता से जन्मे बच्चों की परवरिश के लिए हर माह 4 हजार रुपए की आर्थिक मदद दी जाएगी। राशि उसकी मां या संस्था को मिलेगी। इसके अलावा भी ऐसे बच्चों के रहने व शिक्षा के प्रबंध का इंतजाम होगा। कैबिनेट में सभी 55 जिलों में यह व्यवस्था लागू करने के प्रस्ताव को मंजूरी दी। जिलों को 10-10 लाख रुपए देने का निर्णय लिया। राशि केंद्र के निर्भरता फंड से दी जाएगी।

खरीदी पर नजर: सीएम ने मंत्रियों को पहली बार की जा रही समर्थन मूल्य पर सोयाबीन खरीदी व्यवस्था निर्देशक की जिम्मेदारी दी।

स्टेट सिविल सर्पलाई कॉर्पोरेशन की बैठक में मंत्री गोविंद सिंह ने ली अफसरों की क्लास लापरवाह अफसरों की अपील खारिज, जीएम को फटकारा

पत्रिका न्यूज नेटवर्क
भोपाल. मप्र स्टेट सिविल सर्पलाई कॉर्पोरेशन के संचालक मंडल की बैठक मंगलवार को हंगामेदार रही। मंत्री गोविंद सिंह राजपूत ने कॉर्पोरेशन के जीएम को फटकारते हुए कहा कि लापरवाही नहीं चलेगी। जबलपुर के वित्त प्रबंधक की अपील की खारिज कर दी। कम्प्यूटर ऑपरेटरों को उच्च वेतनमान देने की फाइल तक कहकर लौटा दी कि जब तक परीक्षा पास नहीं करेंगे, उक्त लाभ नहीं दिया जाएगा।

करीब छह अधिकारियों से वन-टू-वन मंत्री ने सवाल किए। सतोषजनक जवाब नहीं देने पर कार्यवाही की चेतावनी दी। बैठक में विभाग की पीएस रिश्म अरुण शर्मा, आयुक्त खाद्य सिवि चक्रवर्ती, एमडी नागरिक आपूर्ति निगम पीएन यादव व अन्य अधिकारी शामिल थे।

अन्य ठेकेदार को लाभ पहुंचाने शिकायतकर्ता ठेकेदार के दस्तावेजों को कर दिया था अमान्य मंडी के दो अफसरों के खिलाफ ईओडब्ल्यू में एफआइआर दर्ज

भोपाल @ पत्रिका. मंडी बोर्ड के प्रभारी अधीक्षण यंत्री सलिल गर्ग और प्रभारी उपयंत्री चक्रेश शर्मा के खिलाफ ईओडब्ल्यू में मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। डेंडर में गड़बड़ी कर ठेकेदारों को लाभ पहुंचाने का मामला मप्र राज्य कृषि विपणन बोर्ड में सामने आया है। सीहोर के एक ठेकेदार की शिकायत की जांच के बाद मामला दर्ज किया है।

तीन साल चली जांच
सीहोर के ठेकेदार भारत गुप्ता ने अक्टूबर 2021 में ईओडब्ल्यू में शिकायत की थी। करीब तीन साल जांच चलती। शिकायत सही पाए जाने पर धोखाधड़ी सहित अन्य धाराओं में केस दर्ज किया गया है।

आरोप
भोजपा का प्रचार कर रहे सिविल सर्जन
भोपाल @ पत्रिका. प्रदेश कांग्रेस चुनाव आयोग कार्य प्रभारी जेपी धनोपिया ने आरोप लगाया है कि मुन्ना जिला अस्पताल के सिविल सर्जन डॉ. गजेन्द्र सिंह विजयपुर उपचुनाव में भाजपा के पक्ष में प्रचार कर रहे हैं। धनोपिया ने मुख्य निर्वाचन प्रशासिका को शिकायत की है।

उपलब्धि
इंदौर को दिल्ली में मिला जल पुरस्कार
इंदौर @ पत्रिका. अब इंदौर ने जल संरक्षण की तरफ कदम बढ़ाए हैं। पांचवें राष्ट्रीय जल पुरस्कार के तहत वेस्टर्न जोन में इंदौर बेस्ट डिस्ट्रिक्ट श्रेणी में अवल रह। मंगलवार को दिल्ली में राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने इंदौर कलेक्टर आशीष सिंह, नगर निगम आयुक्त शिवम वर्मा और जिला पंचायत सीईओ सिद्धार्थ जैन को पुरस्कार से नवाजा।

व्यवस्था
आबकारी से कमाई का लक्ष्य 16000 करोड़
भोपाल @ पत्रिका. खजाने की खराब हालात को सुधारने के लिए सरकार का फोकस कमाऊ विभागों पर है। इसमें से वाणिज्यिक कर विभाग के तहत आबकारी से आय का लक्ष्य 4 हजार करोड़ बढ़ाया गया है। इस बार विभाग ने 16 हजार करोड़ रुपए का लक्ष्य तय किया है।

टास्क फोर्स की बैठक में आए सुझाव पर सीएम ने कहा- किया जाएगा विचार कॉलेजों में नर्सिंग पाठ्यक्रम का प्रस्ताव

भोपाल @ पत्रिका. प्रदेश के विश्वविद्यालयों, कॉलेजों में पैरामेडिकल स्टाफ की जरूरत के लिए नर्सिंग पाठ्यक्रम संचालित किए जाएंगे। मंगलवार को भारतीय ज्ञान परिषद शीर्ष समिति और राष्ट्रीय शिक्षा नीति: 2020 को टास्क फोर्स की बैठक में यह सुझाव आया। अध्यक्षता करते हुए सीएम डॉ. मोहन

जल जीवन मिशन: केंद्र सरकार ने जारी की ₹600 करोड़ की किस्त ये तो ऊंट के मुंह में जीरे जैसा

पत्रिका फॉलोअप
से केंद्रीय जल शक्ति मंत्री सीआर पाटिल को पत्र लिखा गया था। इस वित्तीय वर्ष के 4044.70 करोड़ में शेष 2022.34 करोड़ रुपए की राशि तत्काल देने और प्रदेश में मिशन को गति से चलाने के लिए 4455.30 करोड़ रुपए अतिरिक्त राशि की मांग केंद्र सरकार से की थी।

Table with 2 columns: इस तरह मिली राशि, दूसरे चरण में

बाकी राशि भी मिलेगी
जल जीवन मिशन के तहत केंद्र ने बकायों की पहली किस्त जारी की है। धीरे-धीरे शेष राशि भी आ जाएगी।

नगरीय विकास की कार्यशाला में विशेषज्ञों ने जताई एक्वीफर रीचार्ज नहीं होने पर चिंता भूजल बचाने सभी निकायों में बनेंगे एक्वीफर मैनेजमेंट प्लान

भारिश से होता है 76% भूजल रीचार्ज
सेंट्रल ग्राउंड वाटर बोर्ड के वैज्ञानिकों ने बताया कि मप्र में मानसूनी और गैर मानसूनी भारिश से 76 प्रतिशत भूजल रीचार्ज होता है। नहरों से रिसाव, सिंचाई, तालाबों, पोखरों और जल संरक्षण संरचनाओं से 24 प्रतिशत रीचार्ज होता है। इसे बढ़ाने की जरूरत है। प्रदेश में सभी स्रोतों से साल में कुल भूजल रीचार्ज 35.47 बिलियन क्यूबिक मीटर या बीसीएम है। जबकि साल में कुल 19.30 बीसीएम पानी निकाला जा रहा है।

जीतू ने सीएम से पूछा- 33 योजनाएं क्यों बंद की?

भोपाल @ पत्रिका. प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष जीतू पटवारी ने मोहन सरकार के दस माह पूरे होने पर दस सवाल पूछे हैं। कहा कि चुनाव के दौरान तत्कालीन सीएम शिवराज सिंह ने लोगों से कई वादे किए थे। बहनों को हर माह तीन हजार रुपए देने, 450 में गैस सिलेंडर, किसानों से गेहूं 2700 रुपए और धान 3100 रुपए प्रति क्विंटल में खरीदने का वादा था, लेकिन किसान उचित मूल्य के लिए भटक रहे हैं। पटवारी ने सीएम से किसान, पटवारी, शिक्षक, आदिवासी, युवाओं इत्यादि से जुड़े सवाल भी पूछे।

मंगलवार को प्रेस कॉन्फ्रेंस में कहा कि भाजपा ने संकल्प-पत्र के माध्यम से संकल्प किए, लेकिन पूरा करना तो दूर 33 योजनाओं को बंद कर दिया गया। बजट ही आवंटित नहीं किया जा रहा। किसानों की समस्याओं को लेकर वे केंद्रीय कृषि मंत्री शिवराज सिंह से मुलाकात के लिए लगातार समय मांग रहे हैं। पांच मंगलवार भीत चुके हैं, लेकिन समय नहीं दिया।

कांग्रेस नेत्री को मैसेज... बधाई हो, आप भाजपा की सदस्य
राजगढ़ (धर). महिला कांग्रेस की ग्रामीण जिलाध्यक्ष मैना मारू को मोबाइल पर मिले संदेश में भाजपा सदस्य बनने पर बधाई देते हुए सदस्यता संख्या भी भेजी गई है। इस पर मारू ने पुलिस से शिकायत की है।

कृष्ण विहार आवासीय परिसर बावड़ियाकलां सनखेड़ी, भोपाल
म.प्र. गृह निर्माण एवं अधोसंरचना विकास मंडल

Advertisement for Kruna Vihar residential project in Bawadhiyakalan Sankhedi, Bhopal. Includes details about the project, contact information, and a table of unit specifications.

Advertisement for Gell (India) Limited, featuring a table of share prices and company information.

Advertisement for Ashil Indian Institute of Management, featuring details about the institute, its location, and contact information.

Advertisement for Capital Mall office premises for sale, featuring details about the location, size, and price of the units.